
Errata

Erratum: $\gamma\gamma$ background of the Drell-Yan process
[Phys. Rev. D 18, 2443 (1978)]

C. Carimalo, P. Kessler, and J. Parisi

Some of the numerical values given in Table II were incorrect. A corrected Table II appears below.

M (GeV)	Exact	Approx.
3	1.5×10^{-1}	1.9×10^{-1}
6	1.4×10^{-2}	2.0×10^{-2}
9	3.4×10^{-3}	5.0×10^{-3}
12	1.2×10^{-3}	1.8×10^{-3}
15	5.0×10^{-4}	7.6×10^{-4}
20	1.6×10^{-4}	2.4×10^{-4}
30	2.9×10^{-5}	4.5×10^{-5}
40	8.2×10^{-6}	1.2×10^{-5}
50	2.8×10^{-6}	4.2×10^{-6}
60	1.2×10^{-6}	1.7×10^{-6}

Erratum: Quark forces and SU(6) configuration mixing
[Phys. Rev. D 19, 381 (1979)]

J. L. Cortes and J. Sánchez Guillén

In Eq. (3), $\frac{5}{3} \nu_{56,0}^2$ should be replaced by $\frac{5}{3}$.